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Ata da 125ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 14 de dezembro de 2015. 

Presidência do Senhor Deputado Carlos Geilson (3º Vice-Presidente). À hora regimental, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Adolfo Menezes, Adolfo 

Viana, Alex da Piatã, Alex Lima, Ângelo Coronel, Augusto Castro, Bira Corôa, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabrício Falcão, Fátima Nunes, Gika, 

Herzem Gusmão, Hildécio Meireles, Jânio Natal, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, 

Luciano Simões Filho, Luiza Maia, Manassés, Marcelino Galo, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria 

del Carmen, Neusa Cadore, Pablo Barrozo, Pastor Sargento Isidório, Paulo Câmera, Pedro Tavares, 

Reinaldo Braga, Robinho, Rogério Andrade, Rosemberg Pinto, Sandro Régis, Targino Machado, 

Vando, Zé Neto, Zé Raimundo e Zó (44). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou 

aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE - Expediente despachado pela Presidência: ofício do 

Deputado José de Arimatéia justificando ausência em sessões plenárias. Foram aprovadas por 

unanimidade as seguintes Atas de 2015: Sessões Ordinárias - 106ª, 108ª, 110ª, 111ª, 112ª, 113ª, 115ª, 

116ª, 117ª e 119ª; Sessões Extraordinárias – 17ª e 18ª; e Sessões Especiais - 67ª; 69ª; 72ª e 74ª. 

Oradores inscritos – O Deputado Adolfo Viana teceu comentários sobre a reunião conjunta das 

comissões do dia 10/12/2015, tempo em que registrou o encaminhamento de requerimento à Mesa 

Diretora solicitando a anulação da mencionada reunião e afirmou que a ata não condiz com o áudio. 

O Sr. Presidente informou que a Mesa Diretora acolheu o requerimento do Deputado Adolfo Viana e 

que este será levado para apreciação. O Deputado Sandro Régis comentou que a ata das Comissões 

conjuntas não traduz a verdade e cobrou explicação da Mesa Diretora. Acerca da ata da reunião das 

Comissões conjuntas fizeram questionamentos os Deputados Adolfo Menezes, Adolfo Viana e Bira 

Corôa. O Deputado Joseildo Ramos esclareceu a conduta que adotou quando presidiu a reunião 

conjunta das Comissões para analisar três matérias. O Deputado Luciano Ribeiro teceu 

considerações sobre a reunião conjunta das Comissões e atestou sobre a lisura da condução do 

Deputado Joseildo Ramos, contudo confessou dúvidas em relação ao quórum para a continuidade da 

reunião, defendendo a anulação desta. O Deputado Herzem Gusmão comemorou o Projeto de Lei do 

Poder Executivo que institui a redução de multa aplicada a proprietários de veículos de transporte 

alternativo. Registrou o cancelamento do único voo da Azul para Vitória da Conquista. Por fim, fez um 

apelo ao Governo do Estado no sentido de dispensar uma atenção ao Aeroporto do Município. O 

Deputado Pedro Tavares externou preocupação com os incêndios que vem ocorrendo em diversas 

regiões da Bahia, a exemplo da Chapada, pedindo o máximo de empenho das autoridades e 
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parabenizou o trabalho dos brigadistas e da sociedade que vem se mobilizando para combater os 

incêndios. Por fim, associou-se aos Deputados Adolfo Viana, Sandro Régis e Luciano Ribeiro em 

relação ao pedido de anulação da reunião das comissões conjuntas. O Deputado Bira Corôa 

esclareceu a tentativa de envolver o PT do Município de Camaçari com atos ilegais. Relatou que a 

prisão do Vereador Antônio Elenaldo da Silva e outros foi fruto de investigação do Ministério Público 

e da Polícia Civil por formação de quadrilha. O Deputado Carlos Geilson teceu críticas ao Ex-

Secretário de Saúde Jorge Solla. Ressaltou que o Secretário Fábio Vilas-Boas anunciou a economia 

de trezentos milhões de reais, combatendo os desperdícios e distorções. Destacou a matéria 

veiculada no jornal A Tarde de 29/11/2015 sob o título “Sesab corta gastança de trezentos milhões de 

reais”. O Deputado Sandro Régis registrou o encaminhamento de requerimento solicitando a anulação 

da reunião das comissões conjuntas do dia 10/12/2015. O Deputado Hildécio Meireles reportou que 

a PEC148/2015 e o Projeto de Lei 21.631/2015 “nasceram tortos”, o que resultou na retirada da pauta 

da mencionada PEC. Registrou o falecimento do Prefeito de Camamu, Zequinha, e também do 

Prefeito de Pé de Serra. A Deputada Luiza Maia comentou que após dois anos de investigação do 

Ministério Público e da Polícia Civil o Vereador Antônio Elenaldo da Silva (DEM) foi preso por 

formação de quadrilha de ordem familiar. O Deputado Pablo Barrozo disse que o Governo da Bahia 

perdeu o controle da violência no Estado e aplaudiu a atuação da Justiça. O Deputado Zé Raimundo 

deu conhecimento da plenária conjunta de prestação de contas do mandato dele e do Deputado 

Waldenor Pereira, em Vitória da Conquista, no último sábado, constatando algumas conquistas. 

Destacou que o Aeroporto de Vitória da Conquista está em fase de conclusão, ressaltando que o 

Governo do Estado vai se responsabilizar pela licitação. O Deputado Augusto Castro destacou a grave 

situação da região do cacau, por falta de chuva, e ressaltou que a Amurc se reuniu no sentido de 

buscar apoio do Governo do Estado. Considerou importante que o Governo do Estado marque 

presença na Região Sul, especialmente no Município de Itabuna, lamentando a paralisação da obra 

da barragem de Itapé. O Sr. Presidente, constatada a falta de quórum regimental, solicitação do 

Deputado Bira Corôa, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Aderbal Caldas, Alan Castro, Alan Sanches, Ângela Souza, Antônio Henrique Júnior, 

Eduardo Salles, Fabíola Mansur, Ivana Bastos, José de Arimatéia, Leur Lomanto Júnior, Luiz Augusto, 

Marquinho Viana, Nelson Leal, Paulo Rangel, Robério Oliveira, Roberto Carlos, Sidelvan Nóbrega, 

Soldado Pristo e Tom Araújo (19). 
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